[image: image1.wmf]  НУМЕРОЛОГИЯ

СИМВОЛ ЗАВИСИТ 

ОТ СУТИ ЯВЛЕНИЯ

Надежда КАЛИНИНА,

нумеролог

Как пользоваться ЧИСЛОМ?

Это целая наука, и в ней мы продвинулись ещё очень мало. У нас она отражает только количествен-ный показатель вещей, обозначенных  СЛОВОМ. На-звания чисел, обозначающих  качественные явления и события, формирующиеся из сочетания и взаимо-действия вещей, многим неизвестны. Наука нумеро-логия также не всем ещё знакома. Поэтому связать НАЧАЛО и КОНЕЦ как "альфу" и "омегу" мало кому удаётся. Но тем, кому стало ИЗВЕСТНО ЧИСЛО, легче понять происходящее в обществе и жизни каждого отдельного человека.

В природе практически все явления характеризу-ются именно связанностью СЛОВА и ЧИСЛА. Так, на-пример, СЛОВО отображает образ "радуга", а ЧИСЛО отображает состав её цветов (семь). Но так как чисел не семь, а десять, то возникает понятие о том, что каждое число является качественным показателем чего-либо. 

В науке числового символизма (нумерологии)  чи-сла делятся на три константы (трёхмерность миров), отражающие НАЧАЛО, СЕРЕДИНУ и КОНЕЦ. В НАЧА-ЛО попадают числа 1-4-7, в СЕРЕДИНУ 2-5-8, а в КО-НЕЦ — 3-6-9. Для прогресса и движения существуют числа, которые в "радуге" отражают три цвета: 2 (оранжевый), 5 (голубой) и 8 (белый,  объединяющий первые семь и проникающий во всё). И если наша страна будет все время в НАЧАЛЕ (1-4-7) и не будет жить в гармонии с природой (с числами 2-5-8), то воз-можны препятствия в строительстве её государст-венности.

Вообще, ЧИСЛО играет важную роль и помогает понять суть СЛОВА, суть того, что скрыто за словес-ным знаком: ИМЯ вещей. Такие ИМЕНА есть и у событий. Не названия, которые условны, а ИМЕНА.

Для герба России больше всего подходит  ДВУ-главый орёл с общей для обеих голов короной (как значение ТРЕТЬЕ). На короне должно быть пять око-нечностей (пять треугольников) видимых и пять не-видимых, что отображало бы Единую Двойную Звез-ду (а звезда — это пятиконечная фигура, пентаграм-ма). Десятиконечная звезда — это символ совершен-ства Вселенной, к чему всегда стремится ДВИЖЕНИЕ (2-5-8). Все противолежащие числа ряда указывают на число 5 (1+9, 2+8, 3+7, 4+6), если брать их среднее зна-чение. Символ связан с сутью явления, а не с его  внешним выражением; поэтому главное в гербе —  ДВЕ головы и ОДНА корона. Орёл  есть фигура услов-ная, так как на его месте могли бы быть любые две противоположности в лицах двух любых существ. Главное, чтобы отображались мужское и женское начала. 

Государственная политика есть во многом искус-ство предугадывания, или, говоря проще, гадания. Но нумерологам гадать нет необходимости, так как они знают, как и когда должно произойти то или иное мас-штабное событие в жизни общества. Так, например, согласно средней константе 2-5-8, существует земное, календарное время. Но как я уже показала раньше (см. предыдущие номера журнала), в нём расположение дней по месяцам с сентября и до конца года требует поправки, так как нарушена числовая гармония, и чис-ло движения и прогресса заменено числом заверше-ний. И пока это так, то, соответственно, в конце всяко-го года могут наблюдаться нежелательные события; и август есть последний правильный месяц в кален-даре. Так что наряду с гербом и флагом необходимо принять и новый календарь, иначе общественная жизнь России будет получать от сопротивляющейся Природы разные нежелательные, но крупномасштаб-ные  сюрпризы.
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